



खातेदारी भूमि में हो रहा था खनन, 100 टन क्वाट्ज निकाल लिया

अवैध खनन - जेटाणा, आरा और सागवाड़ा में खनन विभाग की कार्यवाही

सागवाड़ा। उपखंड क्षेत्र सागवाड़ा में अवैध खनन की मोडिया में खबरें आने के बाद खनन विभाग हरकत में आया है। सागवाड़ा क्षेत्र में क्वाट्ज पत्थर का अवैध खनन को लेकर बुधवार को खनन विभाग की टीम मौके पर पहुंची। उपखंड मुख्यालय के जेटाणा, आरा और सागवाड़ा गैस गोदाम के पास किये गए अवैध खनन का मौका पचा बनाया गया। खनन की गई भूमि अधिकांश खातेदारी की है।

अवैध रूप से खनन किये गए क्वाट्ज पत्थर को जब्त किया है और करीब 100 टन क्वाट्ज पत्थर के अवैध खनन का चालान बनाया गया है। खनन विभाग के फोरमैन जसवंत सिंह ने बताया कि जेटाणा, आरा और सागवाड़ा में अवैध खनन की जानकारी मिली थी। जेटाणा में एक खेत में खड्डा खोद कर क्वाट्ज पत्थर निकाला गया



बैखोफ खनन नाफिया - सागवाड़ा में अवैध खनन पर नतीजा लगी रही लगातार

सेमलिया पंड्या और जेटाणा में क्वाट्ज पत्थर के ढेर, गैस गोदाम के पास भी पहाड़ी खोद डाली

न्यूज इम्पैक्ट 3 मई 2022 को छपी खबर

रिपोर्ट बनाकर खनन विभाग के एमई को सौंपी है। आगे की कार्यवाही उनके निर्देश के अनुसार की जाएगी।

जेटाणा और सेमलिया पंड्या व आरा की सीमा पर क्वाट्ज पत्थर के अवैध खनन किया गया था। दोनों जगहों पर खेतों में गड्ढा बनाकर अवैध रूप से क्वाट्ज पत्थर निकाला जा रहा था। उपखंड क्षेत्र के पंचायत समिति के कराड़ा, करियाना, वरसिंगपुर, पादरा, सामलिया, पाडवा, सरोदा, पिलुड़ा फला, गड़ावासण, झाखरी, कराड़ावाड़ा, करीयाणा, वडलिया, माविता, घाटा माविता, नवाधारा, जालेनाफला, बोडिया तलाई,पनी तलाई, कुडी क्षेत्र, भीमदडी, खोडियार माता नया गांव का कुछ भाग कराड़ा से लगती सीमा, केसरपुरा में छोटीबड़ी पहाड़ियों पर क्वाट्ज पत्थर का भंडार है जहां अवैध खनन होता है।

पालिकाध्यक्ष ईओ के साथ पहुंचे रैनबसेरा, इंदिरा रसोई का खाना खाया

सागवाड़ा। नगर पालिका अध्यक्ष नरेंद्र खोडनिया और पालिका के अधिशासी अधिकारी मुकेश कुमार मोहिल ने रैन बसेरा में नगरपालिका की ओर से चलाई जा रही इंदिरा रसोई का औचक निरीक्षण कर वहां मिलने वाले भोजन का स्वाद लिया और भोजन की गुणवत्ता की जांच की। साथ ही संचालकों को निर्देश दिए कि वह गरीब एवं असहाय लोगों को अच्छी गुणवत्ता का भोजन दें। खोडनिया ने कहा कि गर्मी के मौसम को देखते हुए लोगों को ताजा और पोष्टिक भोजन उपलब्ध कराए। बेसहारा व गरीबों को भोजन की कमी नहीं आने दी जाएगी। इस दौरान उन्होंने रसोई की व्यवस्था का जायजा लिया। अध्यक्ष और अधिशासी अधिकारी द्वारा स्वयं भोजन किया गया। रोटी की जिसमें रोटी सही नहीं होना



पालिका अध्यक्ष खोडनिया ने नगरपालिका की ओर से चलाई जा रही इंदिरा रसोई का औचक निरीक्षण कर वहां मिलने वाले भोजन का स्वाद लिया और भोजन की गुणवत्ता की जांच की। साथ ही संचालकों को निर्देश दिए कि वह गरीब एवं असहाय लोगों को अच्छी गुणवत्ता का भोजन दें। खोडनिया ने कहा कि गर्मी के मौसम को देखते हुए लोगों को ताजा और पोष्टिक भोजन उपलब्ध कराए। बेसहारा व गरीबों को भोजन की कमी नहीं आने दी जाएगी। इस दौरान उन्होंने रसोई की व्यवस्था का जायजा लिया। अध्यक्ष और अधिशासी अधिकारी द्वारा स्वयं भोजन किया गया। रोटी की जिसमें रोटी सही नहीं होना

असामाजिक तत्वों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग

झूंगरपुर। कलेक्ट्री पर भारतीय जनता पार्टी के नगर मंडल की ओर से प्रदर्शन करते हुए प्रदेश में फैल रही असामाजिक गतिविधियों के विरोध में राज्यपाल के नाम कलेक्टर को ज्ञापन देकर असामाजिक तत्वों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग की। भाजपा जिला अध्यक्ष प्रभु पंड्या व नगर मंडल अध्यक्ष दिलीप नागादा के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता कलेक्ट्री पर इकट्ठे हुए राज्य सरकार को कानून व्यवस्था पकड़ के चलते प्रदेश के बिगड़ रहे हालातों को लेकर प्रदर्शन किया। पंड्या ने कहा कि जालोरी गेट जोधपुर पर 2 मई को जो कुछ हुआ वह सरकार की ओर इंटेलिजेंस की नाकामी है। असामाजिक तत्वों ने स्वतंत्रता सेनानी की मूर्ति के चारों तरफ जो अपराधिक गतिविधियों को अंजाम दिया उससे यह साबित होता है कि प्रदेश में कानून का राज नहीं बचा है। इसे लेकर आज भारतीय जनता पार्टी की ओर से राज्यपाल के नाम अतिरिक्त जिला कलेक्टर को ज्ञापन दिया गया। साथ ही मांग की गई कि प्रदेश का माहौल बिगाड़ने वाले असामाजिक तत्वों के खिलाफ राज्य सरकार कार्रवाई करे।

झूंगरपुर के प्रताप नगर कॉलोनी में पिछले 1 सप्ताह से पानी की किल्लत

झूंगरपुर। गर्मी बढ़ने के साथ ही झूंगरपुर जिला मुख्यालय पर पेयजल संकट गहराता जा रहा है। शहर के प्रताप नगर कॉलोनी में पिछले 1 सप्ताह से पानी के लिए आमजन त्राहि-त्राहि कर रहा है इसे लेकर आज प्रताप नगर के वाशिंगटन एडिएम को ज्ञापन देकर पेयजल संकट दूर करने की मांग रखी। प्रताप नगर क्षेत्र की पार्श्व इंदिरा जैन और पूर्व पार्श्व मुकेश कुमार के नेतृत्व में आज बड़ी संख्या में प्रताप नगर के वाशिंगटन कलेक्ट्रेट पहुंचे और पेयजल संकट को दूर करने की मांग को लेकर प्रदर्शन किया। कॉलोनी के निवासियों का कहना है कि साल 1988 में 50 घरों की आबादी के लिए टंकी बनाई गई थी लेकिन कालांतर में अब 34 साल बाद एक हजार से ज्यादा की आबादी है। ऐसे में 1988 में बनी टंकी से अब पूरे क्षेत्र में पानी की सप्लाई नहीं हो पा रही है। जलदाय विभाग हर तीसरे या चौथे दिन पानी बमुश्किल 15 से 20 मिनट उपलब्ध कराता है जिससे



पानी के पानी का ही बड़ी मुश्किल से उपलब्ध हो पाता है। ऐसे में दिनचर्या के कामकाज के लिए पानी की भीषण किल्लत प्रताप नगर के वाशिंगटन जेल रहे हैं। इस संबंध में पूर्व पार्श्व मुकेश श्रीमाल ने जलदाय विभाग के एक्स से भी बात की तो उन्हें बताया गया कि आर्यूआईडीपी प्रोजेक्ट के तहत नई टंकी बनाने का कार्य प्रस्तावित है लेकिन इसमें देरी के कारण परेशानी हो रही है। इधर कॉलोनी के वाशिंगटन ने अतिरिक्त कलेक्टर राजीव द्विवेदी से मिलकर परेशानी बताई। इस पर द्विवेदी ने तत्काल वैकल्पिक व्यवस्था की बात कही।

प्रकाश उपाध्याय को हिम्मतनगर शहर भाजपा आईटी सेल का उप प्रभारी मनोनीत

सागवाड़ा। गुजरात के साबरकांठा जिले में भाजपा की लाभकारी योजनाओं के प्रचार प्रसार के लिए हिम्मतनगर शहर में भाजपा प्रमुख वासुदेव भाई रावल के निर्देशन में 12 सदस्यीय आईटी सेल की नियुक्ति की गई। हिम्मतनगर शहर भाजपा की 12 सदस्यीय आईटी सेल टीम में झूंगरपुर

गुजरात में भाजपा आईटी सेल में वागड़ के लाल ने बनाई जगह

जिले के गामड़ा ब्राह्मणिया के प्रकाश उपाध्याय को उप प्रभारी नियुक्त किया गया। प्रकाश उपाध्याय को हिम्मतनगर शहर में भाजपा के आईटी सेल में उप प्रभारी मनोनीत होने से वागड़ का नाम रोशन हुआ है। प्रकाश उपाध्याय हिम्मतनगर में पिछले 15 सालों से निवासरत हैं जहाँ पर एक निजी संस्थान में अध्यापन कराते हैं। वही उपाध्याय बताते हैं कि हिम्मतनगर शहर में भाजपा प्रमुख के निर्देशन में भाजपा की लाभकारी योजनाओं को आमजन तक पहुंचाने का प्रमुख उद्देश्य है। साथ ही साबरकांठा जिले में विभिन्न सामाजिक कार्यक्रमों में आवश्यकता अनुसार जनभागीदारी निभाने का उद्देश्य रहेगा।

मंत्रालयिक कर्मचारी संघ ने अपनी मांगों को लेकर किया प्रदर्शन

झूंगरपुर। जिले में ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज संस्थागत मंत्रालयिक कर्मचारी संघ ने महात्मा गांधी नरेगा कार्मिक संघ के आंदोलन का समर्थन करते हुए तथा अपनी विभिन्न मांगों को लेकर आज कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन किया और मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। संघ के पदाधिकारी अनिल पंड्या ने बताया कि पंचायती राज संस्थाओं में मंत्रालयिक कर्मचारी हमेशा

महात्मा गांधी नरेगा कार्मिक संघ के आंदोलन को दिया समर्थन

सरकार को लोक कल्याणकारी योजनाओं को धरातल पर लागू करने के लिए जिम्मेदारी से कार्य कर रहे हैं। लेकिन उन्हें अन्य कर्मचारियों के समान वेतन और सुविधाएं नहीं मिल रही हैं। पंचायती राज संस्थाओं के मंत्रालयिक कर्मचारियों ने अन्य राज्यों के समान लिपिक व ग्राम विकास अधिकारी का स्वतंत्र कार्य विभाजन करने तथा कनिष्ठ लिपिक का पद नाम परिवर्तन करने, विभाग में खाली चल रहे दस हजार से ज्यादा पदों को भरने, लंबे समय से संविदा पर काम कर रहे हैं कार्मिकों का नियमित, करने मानदेय बढ़ाने और विभिन्न प्रकार के भत्तों का भुगतान करने सहित अन्य मांगों को लेकर आज मुख्यमंत्री के नाम कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा है मंत्रालय कर्मचारियों ने चेतावनी दी है कि अगर सरकार उनकी मांगों पर गौर नहीं करती है तो आगामी 9 मई से पंचायती राज मंत्रालयिक कर्मचारी कार्य बहिष्कार करते हुए आंदोलन पर उतर जाएंगे।

जोधपुर में हुई सांप्रदायिक घटना के विरोध में भाजपा ने सौंपा ज्ञापन



सागवाड़ा। जोधपुर में हुए उपद्रव के खिलाफ भाजपा ने बुधवार को उपखंड कार्यालय में उपखंड अधिकारी को राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपा और कांग्रेस सरकार पर जानबूझकर राजस्थान की कानून व्यवस्था खराब करने का आरोप लगाया। भाजपा के जिला उपाध्यक्ष व विधानसभा प्रभारी ताजेग पाटीदार के नेतृत्व में पार्टी पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं ने एसडीएम रामचंद्र खटीक को राज्यपाल के नाम ज्ञापन दिया गया। ज्ञापन में बताया कि पिछले कुछ समय से राजस्थान की कांग्रेस सरकार प्रदेश का सामाजिक सौहार्दबिगाड़ने का काम कर रही है। राज्य में कांग्रेस पार्टी की वर्तमान सरकार की तुष्टिकरण की राजनीति से सांप्रदायिक वैमनस्य फैल रहा है, जिसका परिणाम करौली और फिर

46 प्रतिभावान बेटियों को स्कूटी दी



झूंगरपुर। जिला स्तरीय स्कूटी वितरण कार्यक्रम में 46 प्रतिभावान बेटियों को स्कूटी दी गई। स्कूटी पाकर बेटियां खुशी से झूम उठीं। कार्यक्रम में मौजूद सभी अतिथियों ने बेटियों को जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया। स्कूटी वितरण कार्यक्रम में अनुसूचित जाति और वित्त विकास निगम के अध्यक्ष डॉ. शंकर यादव, पूर्व सांसद ताराचंद भगोरा, पूर्व राज्यमंत्री असार अहमद, एडीएम राजीव द्विवेदी, उप जिला प्रमुख सुरता परमार, पूर्व उप जिला प्रमुख प्रेम कुमार पाटीदार, प्रधान काता देवी कोटेड समेत कई लोगों ने बेटियों को स्कूटी दी। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए डॉ. शंकर यादव ने कहा कि राज्य सरकार ने प्रतिस्पर्धा के इस दौर में गरीब बच्चों को भी वैश्विक मुख्यधारा से जोड़ने के लिए ग्रामीण क्षेत्रों में अंग्रेजी स्कूल खोलकर बड़ी सौगत दी है। शिक्षा को बढ़ावा देने के लिए चलाई जा रही शैक्षिक योजनाओं का लाभ उठते हुए बेटियों को शिक्षा से जोड़कर जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया। पूर्व सांसद ताराचंद भगोरा ने कहा कि शिक्षा जीवन का आधार है और इसी से अच्छे-बुरे की पहचान करने की

निर्णय क्षमता विकसित होती है। इसलिए लोकतंत्र को मजबूत करने के लिए शिक्षित होना जरूरी है। डीईओ अमृतलाल कलाल ने लाभान्वित होने वाली बच्चियों को लेकर जानकारी दी। कार्यक्रम में अपने विचार रखते हुए सुभाष जैन ने कहा कि शिक्षा के साथ-साथ बच्चों में संस्कारों को रोपित करना भी बहुत जरूरी है, जिससे बच्चे सही दिशा में जीवन में आगे बढ़ सकें। इंदिरा गांधी प्रियदर्शनी अवॉर्ड योजना 2019 और 2020 के तहत 40 बच्चियों को, सामान्य इंडब्ल्यूएस योजना के तहत 5 बच्चियों को, गांधी विचार मंथन योजना के तहत एक बच्ची को स्कूटी देकर प्रोत्साहित किया गया। कार्यक्रम में भरत नागदा, बालकृष्ण परमार, नानुराम माली, डीईओ माध्यमिक अमृतलाल कलाल, जनसंपर्क विभाग की सहायक निदेशक छाया चौबिसा, प्रधानाचार्य महारावल हरीश रोत, प्रधानाचार्य किशनलाल गर्ग, अशोक भट्ट, देवेन्द्र, दीपिका द्विवेदी, रेणुका शर्मा समेत कई लोग मौजूद रहे।